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I°  VERBALE  DI  GARA :  SORTEGGIO  DELLA Manifestazione  di  interesse  ai  fini  della

partecipazione  ad  una  procedura  negoziata  per  affidamento  dei   LAVORI  DI

RIFACIMENTO/RIPRISTINO MARCIAPIEDI ED ASFALTATURE STRADE" CUP E27H2000110004 -

CIG 8565201377

Stazione  appaltante:  Comune  di  Arese  (MI)  –  C.F./P.IVA 03366130155  -  Via  Roma n.  2  –  tel.

02.935.27.1

Premesso che:

− con  Determinazione  del  Responsabile  del  Settore  LLPP  n.  156/2020/4°  del  21/12/2020  si

indiceva  procedura  negoziata  –  da  espletarsi  su  piattaforma  Sintel  –  previa  manifesta  di

interesse pubblicata all'Albo on line del Comune di Arese ed in Amministrazione trasparente;

− alla  data  di  scadenza  per  la  presentazione  di  manifestazione  di  interesse  (ore  9,00  del

10.01.2021) sono pervenute 29 manifestazioni di interesse;

L'anno duemilaventuno, il giorno 19 del mese di gennaio alle ore 9,00 si è tenuto sorteggio pubblico

segreto in videoconferenza, per il sorteggio di un numero di imprese “non inferiore a 5”.

Il criterio adottato per il sorteggio è il seguente: ad ogni ditta è stato associato un numero progressivo

che  corrisponde all'ordine  con  il  quale  sono  state  registrate  al  protocollo  dell'Ente  le  richieste  di

manifestazione di interesse inoltrate dalle ditte (si veda allegato A).

E' stato utilizzato il generatore casuale di numeri: https://it.piliapp.com/random/number/

Il  Responsabile del  procedimento (RUP), Ing.  Annapaola Menotti,  Responsabile del  Settore Lavori

Pubblici e Manutenzione, in seduta pubblica in video-conferenza,  avvia le  operazioni di sorteggio

dopo aver preso visione dei nominativi degli operatori economici che hanno presentato manifestazione

di interesse e dichiarato:

− ai sensi dell'art. 51 c.p.c., di non trovarsi in rapporti di parentela o di affinità entro il IV grado

con i titolari, gli amministratori e i soci dei concorrenti e di non avere contratti di lavoro o

professionali con i concorrenti in gara, loro titolari o amministratori o soci; 

− l'assenza delle preclusioni di cui all'art. 35 bis, comma 1, lett. c), del D.Lgs. 165/2001;

− di non trovarsi in una delle condizioni previste dall'art. 42 del D.Lgs. n. 50/2016 e ss.mm.ii..

Il RUP ing. Annapaola Menotti ha dichiarato di procedere al sorteggio di n 8 ditte e procede pertanto

con l'utilizzo del generatore casuale di numeri di cui sopra.

Le  n.  8  sorteggiate  verranno  invitate  alla  successiva  procedura  negoziata  che  si  svolgerà  sulla

piattaforma  Sintel  della  Regione  Lombardia  (si  veda  allegato  B  –  numeri  sorteggiati)  che

corrispondono alle seguenti ditte :

Nome partecipante Nazione Prov. Comune Indirizzo Email

CASALUCCI SRL Italia VA 
SOMMA 

LOMBARDO 
casalda@legpec.it 

Comune di Arese
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Bergamelli Srl Italia BG ALBINO info@pec.bergamelli.net 

CTM SCAVI DI 

CANALE MASSIMO

& C. S.N.C. 

Italia VA 
GALLIATE 

LOMBARDO 
ctmscavisnc@legalmail.it 

GAMBARA 

ASFALTI S.P.A. 
Italia BS GAMBARA gambaraasfalti@pec-mynet.it 

LC GENERAL 

SCAVI SRL 
Italia PV CILAVEGNA LCGENERALSCAVISRL@LEGALMAIL.IT 

FAVINI 

COSTRUZIONI SRL 
Italia BS BRESCIA favinicostruzioni@pec-mynet.it 

Moro Snc di Moro 

Francesco & C. 
Italia BS FIESSE francesco.moro@casellapec.info 

IMPRESA DIONISIO

SRL 
Italia MI CASOREZZO impresadionisiosrl@pec.it 

 

Alle ore 09,07 il RUP dichiara chiuse le operazioni di sorteggio. 

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale in data 02 febbraio 2021 che, letto e confermato, viene

firmato digitalmente dall'Ing. Annapaola Menotti.

IL RUP

Ing. Annapaola Menotti

Comune di Arese


